

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»
Факультет менеджменту та маркетингу
Кафедра менеджменту підприємств

БІЗНЕС В КРАЇНАХ ЄС

СЕРТИФІКАТНА ПРОГРАМА

для другого (магістерського) рівня вищої освіти
за освітньою програмою «Менеджмент міжнародного
бізнесу»
спеціальності 073 Менеджмент

*Ухвалено Методичною радою
КПІ ім. Ігоря Сікорського
від 02.09.2022 р., протокол № 1*

*Введено в дію наказом
від 20.09.2022 р., № НОН/260/2022*

Київ – 2022

Розробники сертифікатної програми:

Дунська Алла Рашидівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту підприємств

Артеменко Ліна Петрівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту підприємств

Голюк Вікторія Ярославівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту підприємств

Жалдак Ганна Петрівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту підприємств

Копішинська Катерина Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту підприємств

Пічугіна Марина Анатоліївна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту підприємств

ОПИС СЕРТИФІКАТНОЇ ПРОГРАМИ

1. Загальна інформація

Назва сертифікатної програми	БІЗНЕС В КРАЇНАХ ЄС
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Спеціальність	073 Менеджмент
Освітня програма	Менеджмент міжнародного бізнесу
Факультет / Інститут	Факультет менеджменту та маркетингу
Кафедра	Кафедра менеджменту підприємств
Обсяг сертифікатної програми	18 кредитів ЄКТС
Мова викладання	Українська / Англійська
Документ про опанування сертифікатної програми	Сертифікат встановленого зразка КПІ ім. Ігоря Сікорського
Термін дії сертифікатної програми	Безстроково
Інтернет- адреса постійного розміщення сертифікатної програми	https://kafedra.management.fmm.kpi.ua/main/?p=5288

2. Мета сертифікатної програми

Сертифікатна програма розроблена з метою підтримання євроінтеграційного вектору України через вивчення та впровадження європейських принципів, стандартів, підходів та практик. Набуття Україною 23 червня 2022 року статусу кандидата на вступ до ЄС актуалізує необхідність прискореної гармонізації національної економіки з європейським економічним простором, що у свою чергу потребує розширення кола знань, компетентностей та досвіду щодо актуальних питань функціонування європейського бізнес-середовища.

Метою сертифікатної програми є підготовка фахівців, здатних забезпечувати гармонізації. Європейських та національних стандартів та формувати напрями стратегічного розвитку бізнесу на основі аналізу фінансового середовища країн ЄС, європейської політики ресурсозбереження та застосування платформ ЄС для розробки ефективних бізнес-моделей.

3. Особливості участі слухачів Сертифікатної програми

Сертифікатна програма розрахована на студентів денної форми навчання.

Запис на програму відбувається в період реалізації студентами права на вільний вибір навчальних дисциплін на наступний навчальний семестр.

Особливих передумов для опанування сертифікатної програми немає.

Для іноземних здобувачів вищої освіти, які навчаються в КПІ ім. Ігоря Сікорського англійською мовою, сертифікатна програма може бути реалізована англійською мовою.

4. Компетентності та очікувані результати навчання

Сертифікатну програму запроваджено як профілізаційну складову освітньої програми «Менеджмент міжнародного бізнесу», для задоволення освітніх потреб здобувачів – формування ними індивідуальної траєкторії здобуття вищої освіти.

Сертифікатна програма передбачає підвищення рівня сформованості спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, посилення професійної підготовки за освітньою програмою «Менеджмент міжнародного бізнесу», але програма буде цікавою і корисною для всіх здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, що навчаються за спеціальністю 073 «Менеджмент», оскільки передбачає поглиблення на спеціальних компетентностях, передбачених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 07 «Менеджмент».

Сертифікатна програма спрямована на засвоєння слухачами особливостей європейського бізнес-простору, особливостей фінансової сфери, політики ресурсозбереження та бізнес-моделей, що використовуються підприємствами у країнах ЄС.

Всі курси, які формують зміст сертифікатної програми унікальними, авторськими, викладаються лише в КПІ ім. Ігоря Сікорського, характеризуються практичністю та актуальністю інформації, що дозволяє отримати додаткові знання та навички, розширити коло кар'єрних можливостей в сфері міжнародного бізнесу.

Компетентності	<ul style="list-style-type: none"> - здатність досліджувати та враховувати вимоги законодавства ЄС у сфері виробництва, управління якістю, безпекою праці та ін. при розробленні стратегії розвитку підприємства; - здатність застосовувати методи гармонізації міжнародних та національних стандартів та формувати культуру ведення бізнесу на основі використання методів комплаєнс-аналізу - Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію шляхом оцінки та використання стандартів ЄС для розроблення рекомендацій щодо підвищення ефективності ведення чи розвитку міжнародного бізнесу; - здатність розраховувати обсяги податкових зобов'язань бізнес-суб'єктів в країнах ЄС, вартість банківського обслуговування бізнесу в ЄС та на цій основі обирати оптимальні форми ведення бізнесу для мінімізації податкового навантаження, обирати оптимальні різновиди банківських послуг для мінімізації витрат на банківське обслуговування суб'єктів бізнесу в ЄС; - здатність аналізувати корпоративну фінансову звітність суб'єктів європейського бізнесу, обирати оптимальні форми страхування ризиків підприємницької діяльності в ЄС; - здатність визначати особливості функціонування циркулярної економіки в європейських країнах та ідентифікувати проблемну ситуацію в сфері ресурсозбереження і повторного використання ресурсів та матеріалів; - здатність аналізувати необхідні нормативні акти у сфері регулювання циркулярної економіки та на цій основі адаптувати досвід європейських країн у процесі трансформації бізнесу підприємства на шляху до циркулярності; - здатність аналізувати вплив ЄС на економіку України, галузі, бізнес і персональний розвиток; з використанням Моделі ділової досконалості бізнесу; - діагностування та форсайт технологій для формування сценаріїв саморозвитку та розвитку України в контексті європейської інтеграції,
----------------	---

	<ul style="list-style-type: none"> - визначати зв'язок між економічною безпекою та економічною свободою країни, підприємства, людини за допомогою Youcontrol; - вибору стратегії комплаєнс політики компанії щодо впровадження бізнес-етики; - застосовувати платформи ЄС для розвитку малого та середнього бізнесу.
Очікувані результати навчання	<ul style="list-style-type: none"> - ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтувати методи їх вирішення з використанням стандартів ЄС, систем технічного регулювання та оцінки відповідності ЄС та України, використання методу комплаєнс-аналізу для формування сценаріїв розвитку підприємств та уникнення ризиків, які можуть призвести до неможливості виконання угод та негативно вплинути на взаємні комерційні відносини або застосування штрафних санкцій; - критично осмислювати, обирати та використовувати необхідний інструментарій гармонізації стандартів, визначати вплив міжнародних стандартів на стратегії розвитку вітчизняних підприємств, а також працювати із документацією ЄС для удосконалення існуючих чи розроблення нових стандартів для підприємства з метою розвитку міжнародного бізнесу; - вміти розраховувати обсяги податкових зобов'язань бізнес-суб'єктів в країнах ЄС та обирати оптимальні форми ведення бізнесу для мінімізації податкового навантаження; - розраховувати вартість банківського обслуговування бізнесу в ЄС та обирати оптимальні різновиди банківських послуг для мінімізації витрат на банківське обслуговування суб'єктів бізнесу в ЄС; - аналізувати корпоративну фінансову звітність суб'єктів європейського бізнесу, обирати оптимальні форми страхування ризиків підприємницької діяльності в ЄС; - аналізувати показники циркулярної економіки європейських країн та формувати вимоги до промислової модернізації підприємств в умовах циркулярної економіки; - розробляти стратегію функціонування бізнесу в умовах циркулярності; оцінювати ефективність ресурсозбереження і повторного використання ресурсів та матеріалів; - визначати особливості ведення бізнесу, сильні та слабкі сторони ведення бізнесу в країнах ЄС та Україні; - проводити бенчмаркінговий аналіз, формувати напрями стратегічної орієнтації бізнесу в процесі євроінтеграції з використанням успішних європейських і вітчизняних практик; - формувати універсальні та специфічні комплаєнс-заходи компанії; - набути практичного досвіду ефективної командної взаємодії управлінських і технічних фахівців при вирішенні бізнес-симуляції; - розвинути вміння працювати з веб-платформами про проекти ЄС та грантами для вибору та розробки власних проектів (Strategyzer, Lean, Leverist) і технологій дизайну.

5. Перелік освітніх компонентів

Освітні компоненти сертифікатної програми	Кількість кредитів ЄКТС	Форма підсумкового контролю	Семестр вивчення
Фінансове середовище бізнесу в ЄС	4,5	залік	II
Стандарти ЄС	4,5	залік	II
Основи циркулярної економіки європейських країн	4,5	залік	II
Тренінг "Бенчмаркінг європейських бізнес-моделей"	4,5	залік	II
Загальний обсяг кредитів ЄКТС	18		

6. Викладання та оцінювання

Викладання та навчання	Лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття
Оцінювання	<p>Види контролю результатів навчання: поточний, календарний, семестровий.</p> <p>Контроль проводиться згідно з <u>Положенням про поточний, календарний та семестровий контроль результатів навчання в КПІ ім. Ігоря Сікорського</u></p> <p>Оцінювання результатів навчання здійснюється за рейтинговими системами, визначеними у силабусах навчальних дисциплін.</p> <p>Рейтингові системи оцінювання складені згідно з вимогами <u>Положення про систему оцінювання результатів навчання в КПІ ім. Ігоря Сікорського</u></p>

7. Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	До реалізації сертифікатної програми залучені 6 викладачів кафедри менеджменту підприємств: 1 професор, д.е.н., 5 доцентів, к.е.н. Всі викладачі відповідають які відповідають вимогам п. 38 Ліцензійних умов
Матеріально-технічне забезпечення	У процесі підготовки здобувачів за освітньою програмою використовується матеріально-технічна база КПІ ім. Ігоря Сікорського, яка відповідає ліцензійним вимогам та вимогам здійснення освітньої діяльності. Університет має розвинуту соціальну інфраструктуру, що включає навчальні корпуси, бібліотеку, центр фізичного виховання та спорту, медичний центр, бази відпочинку, центр культури та мистецтв. Кафедра менеджменту має навчальну мультимедійну лабораторію, оснащену сучасними комп'ютерами, ліцензійним програмним забезпеченням з підключенням до внутрішньої мережі.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Всі освітні компоненти, що формують зміст сертифікатної програми забезпечені силабусами, дистанційними курсами на платформах Moodle та Google Classroom.</p> <p>Випускова кафедра менеджменту підприємств забезпечена доступом до бази даних «YouControl», яка використовується для аналізу даних по підприємствам-експортерам.</p> <p>Для перевірки рівня унікальності робіт здобувачів використовується програмний продукт «Unichек».</p> <p>Наукові та навчальні, навчально-методичні матеріали представлені у внутрішній мережі університету «Електронний кампус», на Платформі дистанційного навчання «Сікорський», в особистих кабінетах викладачів на сайті кафедри.</p>

ОПИСИ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ

Дисципліна	ФІНАНСОВЕ СЕРЕДОВИЩЕ БІЗНЕСУ В ЄС
Курс (семестр)	1 (2)
Обсяг	4,5 кредити ЄКТС (135 годин)
Мова викладання	Українська, англійська
Кафедра	Менеджменту підприємств
Викладач	Доцент Голюк Вікторія Ярославівна
Розділи дисципліни	<p>Передбачено викладення матеріалу дисципліни за такими розділами:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Фінансова структура ЄС • Фінансова інфраструктура бізнесу в країнах ЄС • Оподаткування бізнесу у країнах ЄС • Банківське обслуговування бізнесу в країнах ЄС • Страхування в країнах ЄС • Корпоративні фінанси в країнах ЄС • Особливості фінансових операцій між резидентами України та країн ЄС
Мета дисципліни	<p>Європейський вектор розвитку зовнішньоекономічної діяльності України визначає відповідну спрямованість міжнародної діяльності українського бізнесу. Фінансові операції є невід'ємною складовою бізнес-активності кожного підприємства, що визначає потребу українських суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності орієнтуватися у фінансовому просторі бізнесу в країнах ЄС. Мета дисципліни – формування системи комплексних знань у сфері фінансового середовища бізнесу в ЄС та набуття практичних навичок щодо реалізації фінансових операцій у рамках підприємницької діяльності в країнах ЄС</p>
Компетентності	<p>Викладення дисципліни зорієнтоване на формування у студентів таких компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність розраховувати обсяги податкових зобов'язань бізнес-суб'єктів в країнах ЄС, вартість банківського обслуговування бізнесу в ЄС та на цій основі обирати оптимальні форми ведення бізнесу для мінімізації податкового навантаження, обирати оптимальні різновиди банківських послуг для мінімізації витрат на банківське обслуговування суб'єктів бізнесу в ЄС; - здатність аналізувати корпоративну фінансову звітність суб'єктів європейського бізнесу, обирати оптимальні форми страхування ризиків підприємницької діяльності в ЄС.
Результати навчання	<p>Завдання дисципліни спрямовані на досягнення наступних програмних результатів навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> – вміти розраховувати обсяги податкових зобов'язань бізнес-суб'єктів в країнах ЄС та обирати оптимальні форми ведення бізнесу для мінімізації податкового навантаження; – розраховувати вартість банківського обслуговування бізнесу в ЄС та обирати оптимальні різновиди банківських послуг для мінімізації витрат на банківське обслуговування суб'єктів бізнесу в ЄС; – аналізувати корпоративну фінансову звітність суб'єктів європейського бізнесу, обирати оптимальні форми страхування ризиків підприємницької діяльності в ЄС.
Інформаційне забезпечення	Інформаційне забезпечення дисципліни складається з силабусу, рейтингової системи оцінювання, навчальних посібників у електронному доступі.

Дисципліна	ОСНОВИ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН
Курс (семестр)	1 (2)
Обсяг	4,5 кредити ЄКТС (135 годин)
Мова викладання	Українська, англійська
Кафедра	Менеджменту підприємств
Викладач	Доцент Копішинська Катерина Олександрівна
Розділи дисципліни	<p>Передбачено викладення матеріалу дисципліни за такими розділами:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Циркулярна економіка – нова економічна модель; – Стратегії та політики ЄС у сфері циркулярної економіки; – Європейські бізнес-моделі циркулярної економіки; – Вимірювання циркулярної економіки. Показники глобальної циркулярності; – Законодавче регулювання циркулярної економіки в країнах ЄС; – Фінансове забезпечення переходу до циркулярної економіки; – Трансформація бізнесу компанії на шляху до циркулярності; – Адаптація досвіду європейських країн для розвитку циркулярної економіки в Україні.
Мета дисципліни	<p>Реалізація Європейської Зеленої угоди, покликаної протистояти кліматичним змінам та деградації навколишнього середовища, потребує нових, ресурсо-ефективних та конкурентоспроможних економічних моделей. Циркулярна економіка, основним завданням якої є повторне використання матеріалів та ресурсів, є однією з ключових рушійних сил Європейської Зеленої угоди та сталого розвитку країн ЄС.</p> <p>Мета дисципліни – формування системи комплексних знань та умінь з теорії й методології переходу до моделі циркулярної економіки на прикладі європейських країн, а також набуття практичних навичок щодо вимірювання циркулярної економіки та трансформації бізнесу в умовах циркулярної економіки.</p>
Компетентності	<p>Програма дисципліни спрямована на підготовку студентів до науково-дослідної, інформаційно-аналітичної, організаційно-управлінської діяльності та розвиток загальних і фахових компетентностей, необхідних для самостійного аналізу досвіду європейських країн в сфері циркулярної економіки, здійснення промислової модернізації, трансформації бізнес-моделей та управління ресурсо-ефективним розвитком, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> – здатність визначати особливості функціонування циркулярної економіки в європейських країнах та ідентифікувати проблемну ситуацію в сфері ресурсозбереження і повторного використання ресурсів та матеріалів; – здатність аналізувати необхідні нормативні акти у сфері регулювання циркулярної економіки та на цій основі адаптувати досвід європейських країн у процесі трансформації бізнесу підприємства на шляху до циркулярності.
Результати навчання	<p>Формування інноваційного стилю мислення, опанування теоретичних знань та розвиток умінь, необхідних для переходу до функціонування в умовах циркулярної економіки, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> – аналізувати показники циркулярної економіки європейських країн та формувати вимоги до промислової модернізації підприємств в умовах циркулярної економіки; – розробляти стратегію функціонування бізнесу в умовах циркулярності; оцінювати ефективність ресурсозбереження і повторного використання ресурсів та матеріалів.
Інформаційне забезпечення	Інформаційне забезпечення дисципліни складається з силабусу, навчальної та робочої програм, рейтингової системи оцінювання

Дисципліна	СТАНДАРТИ ЄС
Курс (семестр)	1 (2)
Обсяг в кредитах	4,5
Мова викладання	Українська, англійська
Кафедра	Менеджменту підприємств
Викладач	Доцент Жалдак Ганна Петрівна
Розділи дисципліни	<p>Передбачено викладення матеріалу дисципліни за такими розділами:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність ЄС: становлення, сучасні тенденції та стратегії розвитку 2. Особливості та еволюція стандартів ЄС 3. Промислові стандарти ЄС та України <ul style="list-style-type: none"> • Технічне регулювання та оцінка відповідності ЄС та України • Розроблення технічних регламентів та стандартів ЄС • Вимоги до загальної безпеки продукції • Ініціатива ЄС щодо реформування внутрішнього ринку товарів 4. Міжнародні стандарти ISO серії 9000 та 10000 з управління якістю та забезпечення якості, Євронорми EN (29000) та EN (45000) 5. Міжнародні стандарти ISO серії 14000, OHSAS 18000 та SA 8000 6. Стандарти на штрихове кодування 7. Гармонізація стандартів як основа реалізації стратегій розвитку та умова інтеграції до ЄС <ul style="list-style-type: none"> • Системний підхід до гармонізації стандартів • Технології, методи та інструментарій гармонізації стандартів
Мета дисципліни	<p>Дисципліна призначена для розуміння теорії, методології стандартизації, застосування методичного апарату і технологій як прикладного інструментарію гармонізації промислових стандартів України зі стандартами ЄС, розвитку здатностей їх використання у практичній діяльності в умовах євроінтеграції. Передбачає вивчення сучасних тенденцій та стратегій розвитку ЄС, сутності та еволюції стандартів ЄС, а також зосереджена на виробничих стандартах ЄС, розгляді систем стандартів з управління якістю, навколишнім середовищем і безпекою праці, які є засадничими для розвитку промислових підприємств.</p> <p>Дисципліна вивчає теорію та прикладні аспекти гармонізації стандартів України та ЄС, формування культури ведення бізнесу на основі комплаєнс-аналізу як важливих умов інтеграції вітчизняних промислових підприємств у європейський простір.</p>
Компетентності	<p>Програма дисципліни спрямована на вивчення теоретичних, методологічних положень та концептуальних основ стандартизації та сертифікації в країнах ЄС, а також розвиток загальних і фахових компетентностей, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Здатність досліджувати та враховувати вимоги законодавства ЄС у сферах виробництва, управління якістю, безпекою праці та ін. при розробленні стратегії розвитку підприємства; – Здатність застосовувати методи гармонізації міжнародних та національних стандартів та формувати культуру ведення бізнесу на основі використання комплаєнс-аналізу; – Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію шляхом оцінки використання стандартів ЄС для розроблення рекомендацій щодо ефективності ведення чи розвитку міжнародного бізнесу;
Результати навчання	<ul style="list-style-type: none"> – Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення з використанням стандартів ЄС, систем технічного регулювання та оцінки відповідності ЄС та України, використання методу комплаєнс-аналізу для формування сценаріїв розвитку підприємств та уникнення ризиків, які можуть призвести до неможливості виконання угод та негативно вплинути на взаємні комерційні відносини або застосування штрафних санкцій; – Критично осмислювати, обирати та використовувати необхідний інструментарій гармонізації стандартів, визначати вплив міжнародних стандартів на стратегії розвитку вітчизняних підприємств, а також працювати із документацією ЄС для удосконалення існуючих чи розроблення нових стандартів для підприємства з метою розвитку міжнародного бізнесу;
Інформаційне забезпечення	Інформаційне забезпечення дисципліни складається з силабусу, електронного конспекту лекцій, розміщеного в системі «Електронний кампус» (https://campus.kpi.ua)

Дисципліна	ТРЕНІНГ «БЕНЧМАРКІНГ ЄВРОПЕЙСЬКИХ БІЗНЕС МОДЕЛЕЙ»
Курс (семестр)	1 (2)
Обсяг в кредитах	4,5
Мова викладання	Українська, англійська
Кафедра	Менеджменту підприємств
Викладач	Доцент Артеменко Ліна Петрівна, доцент Пічугіна Марина Анатоліївн
Розділи дисципліни	<p>Передбачено викладення матеріалу дисципліни за такими розділами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - глобальні інтеграційні процеси та професійне майбутнє; - вплив ЄС на конкурентоспроможність персоналу, продукції, підприємства, галузі, економіку України та країн ЄС; - особливості ведення бізнесу в країнах ЄС та Україні; - стратегічна орієнтація бізнесу в процесі євроінтеграції; - ЄС та інноваційне підприємство; - Workshop: Реалізація дизайну європейської бізнес-моделі.
Мета дисципліни	Сформувати систему спеціальних знань та практичних навичок щодо формування компетенцій реалізації вітчизняної бізнес-моделі через позитивне підкріплення успішними практиками ведення європейського бізнесу та навичок трансформації інноваційних бізнес-ідей у бізнес-модель, бізнес-проект, орієнтованих на європейську конкурентну політику.
Компетентності	<p>Програма дисципліни спрямована на формування у студентів таких компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> – здатність аналізувати вплив ЄС на економіку України, галузі, бізнес і персональний розвиток з використанням моделі ділової досконалості бізнесу; – діагностування та використання форсайт технологій для формування сценаріїв саморозвитку та розвитку України в контексті європейської інтеграції; – визначати зв'язок між економічною безпекою та економічною свободою країни, підприємства, людини за допомогою Youcontrol; – вибору стратегії комплаєнс політики компанії щодо впровадження бізнес-етики; – застосовувати платформи ЄС для розвитку малого та середнього бізнесу.
Результати навчання	<p>Завдання курсу реалізуються через досягнення наступних програмних результатів навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> – визначати особливості та ведення бізнесу, сильні та слабкі сторони ведення бізнесу в країнах ЄС та Україні; – проводити бенчмаркінговий аналіз, формувати напрями стратегічної орієнтації бізнесу в процесі євроінтеграції з використанням успішних європейських і вітчизняних практик; – формувати універсальні та специфічні комплаєнс-заходи компанії; – набути практичного досвіду ефективної командної взаємодії управлінських і технічних фахівців при вирішенні бізнес-симуляції; – розвинути вміння працювати з веб-платформами про проекти ЄС та грантами для вибору та розробки власних проектів (Strategyzer, Lean, Leverist) і технологій дизайну.
Інформаційне забезпечення	Інформаційне забезпечення дисципліни складається з силабусу, рейтингової системи оцінювання, дистанційного курсу в системі Googleclass, використання аналітичної системи Youcontrol, бізнес-симуляцій, презентаційного матеріалу, навчальних посібників у електронному доступі. Планується залучення до занять роботодавців, професійних спеціалістів, професіоналів практиків.